

2016年7月6日

## ゆでたパスタにまぜるだけ!

## ~9つの味で「まぜりゃんせ」新発売~

ブルドックソース株式会社(本社:東京都中央区、社長:池田章子)はパスタソース「まぜりゃんせ」の新商品・リニューアル品を2016年8月19日(金)から全国で新発売します。

定番の味「ペペロンチーノ」「たらこ」「明太子」「梅じそ」4品に新しい味「ナポリタン」「エビマト」「アンチョビ」「レモン」「わさび」5品を加えた9種類の豊富なバリエーションでパスタソース売場の品揃え充実を図ります。

NEW











RENEWAL









## 商品概要

商品名	まぜりゃんせ ベーコンフレーバービッツ入り ナポリタン	まぜりゃんせ 香 ばし小 エビのエビトマト	まぜりゃんせ ガーリック香 るアンチョビ
荷姿(入数)	26g(13g×2袋)× 10袋(化粧箱)×4	24g(12g×2袋)× 10袋(化粧箱)×4	18g(9g×2袋)× 10袋(化粧箱)×4
商品寸法	110mm(W)×170mm(H)		
賞味期間	12ヶ月(製造日より・開封前)		
希望小売価格	130円(消費税別)		
発 売 日	2016年8月19日(金)		
発 売 地 域	全 国		

商品名	まぜりゃんせ ほんのりクリーミーレモン	まぜりゃんせ 香 ばしごま入 りわさび	まぜりゃんせ ペペロンチーノ
荷姿(入数)	22g(11g×2袋)× 10袋(化粧箱)×4	24g(12g×2袋)× 10袋(化粧箱)×4	20g(10g×2袋)× 10袋(化粧箱)×4
商品寸法	110mm(W)×170mm(H)		
賞味期間	12ヶ月(製造日より・開封前)		
希望小売価格	130円(消費税別)		
発 売 日	2016年8月19日(金)		
発 売 地 域	全 国		

商品名	まぜりゃんせ たらこ	まぜりゃんせ 明 太 子	まぜりゃんせ 梅じそ	
荷姿(入数)	18g(9g×2袋)×10袋(化粧箱)×4			
商品寸法	110mm(W)×170mm(H)			
賞味期間	12ヶ月(製造日より・開封前)			
希望小売価格	130円(消費税別)			
発 売 日	2016年8月19日(金)			
発 売 地 域	全 国			

本件に関するお問合わせ先

東京都中央区日本橋兜町11番5号 ブルドックソース株式会社 経営企画室:総務人事部 小林 方子 TEL:03-3668-6811 / FAX:03-3666-5943